

自私“霸主”难服世界“江湖”

新华社记者 班威

美国近日祭出了一系列让人眼花缭乱的外交“大招”:从被其视为“后院”的拉美,到狼烟四起的中东;从持续一年的乌克兰危机,到相距遥远的南海,各大热点,一一涉及。美国接连出招,到底是慌乱招架的一通“乱拳”,还是精心打出的一套“组合拳”,颇耐人思量。

美国的这些行动或声明,都足以成为媒体“头条”:与古巴举行重建外交关系的第三轮会谈;宣布将扩大对委内瑞拉的制裁;与伊朗在瑞士洛桑举行新一轮伊核问题谈判;美国国务卿克里表态,美国“最终”必须与叙利亚政府谈判以解决冲突;美国国务院发言人普萨基表示,没有计划取消

对俄罗斯的制裁措施;美国第七舰队司令罗伯特·托马斯声称,东南亚国家应组成联合舰队在南海巡航,并称美国可给予支持。

明眼人可以看出,不管是“乱拳”还是“组合拳”,这些看似头绪纷乱的举动,针对的恰恰都是美国最想破局的难题。

由近及远。拉美历来被美国视为“后院”,古巴与委内瑞拉则是其中最为桀骜不驯的两株“仙人球”。在美洲国家首脑会议前采取一打一拉的方法,尽可能消解身边的麻烦,是其如意算盘;对伊朗和叙利亚口气趋缓,也是因中东局势生变,“伊斯兰国”日益坐大,只得“两害相权取其轻”。当

然,这也与其在中东采取的“轻脚步”战略相关,不想在利益渐淡的这一地区涉入太深。

有轻就有重。从传统乱局中抽身之后,美国的战略意图便更加清晰。其一是借乌克兰争端对俄罗斯实行战略遏制,另一就是“亚太再平衡”进行搅局。美国的战略逻辑并不复杂:要维持唯一超级大国的地位,就必须制衡崛起的新兴力量。然而,美国可能忽略了最重要的一点,那就是:历史的逻辑最忌短视,只顾一己之私则必难如一己之愿。

从各方的反应来看,也是如此。古巴领导人劳尔·卡斯特罗表示,美国必须明白,不可能有一劳永逸的办法,

在收买古巴的同时又恐吓委内瑞拉。叙利亚总统巴沙尔回应,叙利亚等待的是西方国家的行动而不仅仅是声明。普京指出,西方制裁确实给克里米亚发展带来一定困难,但这种影响不是致命的。中国外交部发言人严正声明,希望美方恪守在领土主权归属问题上不持立场的承诺,停止发表不负责任的言论,多做有利于增进互信和地区和平稳定的事。

和平与发展是当今世界不可阻挡的潮流,唯我独尊已不适合如今时代。有远见的政治家应该清醒认识到,只有加强沟通,相互尊重,才是共同发展之途。

(新华社北京3月22日电)

视觉新闻

乌兹别克斯坦喜迎纳乌鲁斯节



3月21日,在乌兹别克斯坦首都塔什干,人们在纳沃伊国家公园举行的纳乌鲁斯节庆祝活动上表演舞蹈。2009年,纳乌鲁斯节被列入联合国教科文组织非物质文化遗产。

新华社记者 沙达提 摄

韩国成均馆举办春季祭孔大典



3月22日,在韩国首尔,成均馆大学生在“释奠祭”中表演“武舞”。当日,位于韩国首尔的成均馆在大成殿前举办了春季祭孔大典,又称“释奠祭”。

新华社记者 彭茜 摄

反战纪录片《生铁鲍勃》在澳首映



3月21日,在澳大利亚新南威尔士州的卧龙岗,两名见证人(右一、右二)出席纪录片《生铁鲍勃:1938年达尔富拉姆事件》首映式。

新华社记者 金林鹏 摄

巴黎临时限行抗雾霾



3月21日,一辆公交车行驶在巴黎市区的街道上。由于法国首都巴黎以及北部部分城市连日来的雾霾迟迟不散,巴黎将于23日当天实施紧急交通限行措施。

新华社记者 陈晓伟 摄



第七次中日韩外长会在韩国举行

新华社首尔3月21日电 中国外交部长王毅21日在首尔同韩国外长尹炳世、日本外相岸田文雄共同出席第七次中日韩外长会。

王毅表示,今天的会议是一次迟到的外长会,更是一次来之不易的外长会,值得加以珍惜,同时更应认真反思和总结其中的经验教训,努力以实际行动克服一直困扰我们的问题和障碍,共同推动三国合作实现健康和可持续发展。中方始终高度重视中日韩三国合作,不愿看到三国合作受到本不应有的干扰和破坏。希望三国以此次外长会为契机,本着正视历史、开辟未来的精神,妥善处理好历史问题,确保三国合作保持正确的方向。在此基础上,中方愿与韩日两国进一步加强各领域务实合作,为促进地区经济一体化进程和本地区的和平、稳定与繁荣做出应有贡献。

三方就三国合作进展和未来方向交换意见。王毅表示,各方应共同努力,

克服政治障碍,推进互利合作,深化人文交流,加强地区互动,支持中日韩合作秘书处工作。

三方积极评价三国合作取得的进展,充分肯定三国合作对三国自身发展以及东亚区域合作的重要意义,同意继续推进政治、经贸、可持续发展、人文、非传统安全等各领域交流合作,做好三国投资协定推广落实工作,加快推进三国自贸区谈判。同时,共同支持东盟共同体建设,推动2015年底前如期完成“区域全面经济伙伴关系协定”谈判,努力实现2020年建成东亚经济共同体的愿景目标,携手推进地区经济一体化进程,促进地区的持久繁荣稳定。三方同意将继续支持秘书处在三国合作中发挥更大作用。

三方就地区和国际问题交换意见。王毅介绍了中方准备举办抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动有关情况。



新加坡市民关注前总理李光耀病情

3月21日,新加坡市民在新加坡中央医院外献花及祝福卡,为前总理李光耀祈福。当日,新加坡总理公署发布最新公告,新加坡前总理李光耀病情恶化。

新华社 邓智伟 摄

奥巴马称有望“数周”内就伊核问题达成协议

新华社华盛顿3月21日电 (记者易爱军 周而捷)美国总统奥巴马在《赫芬顿邮报》21日发表的访谈中说,各方有望在“数周”内就伊朗核问题达成一项协议。他还表示,美国在探寻实现以色列和巴勒斯坦和平的新途径。

奥巴马说,美方目标是在“数周”而非“数月”之内就伊核问题达成协议。尽管伊朗尚未作出必要妥协,但已有改变,因而“存在可能”。

奥巴马还强调,除非所有问题得到解决,否则不会出台协议,目前声明已有协议草案“为时过早”。

关于与以色列的关系问题,奥巴马说,鉴于以色列总理内塔尼亚胡竞选期间发表不利于以色列和巴勒斯坦和平进程的相关言论,美国正在探寻实现以巴和平的新途径。

遗失声明

●周口天顺汽车贸易有限公司豫PJ1260营运证丢失,证号为411620033893,声明作废。

2015年3月23日

●施海涛不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:411602699092142,声明作废。

2015年3月23日

世界水日

新华社记者 顾德伟

目的是为了推动世界各国对水资源进行综合性统筹规划和管理,加强水资源保护,并通过开展广泛的宣传教育活动,增强公众对开发和保护水资源的意识。

联合国教科文组织发布的《世界水资源发展报告》指出,地球表面超过70%的面积为海洋所覆盖,淡水资源十分有限,而且在空间上分布非常不均,其中只有2.5%的淡水资源能够供人类、动物和植物使用。目前农业用水在全球

染的主要来源。

水资源问题不仅是一个环境和经济问题,同时也是社会和政治问题。据统计,在过去50年中,由水引发的冲突已有507起,其中37起是跨国境暴力纷争,21起演变为战争冲突。水已成为人类可持续发展的核心要素。

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

背景资料

淡水使用中约占70%,预计到2050年农业用水量可能在此基础上再增加约19%。全球目前有8.84亿人口仍在使用未经净化改善的饮用水源,26亿人口未能使用得到改善的卫生设施,约有30亿至40亿人群中没有安全可靠的自来水。每年约有350万人的死因与供水不足和卫生状况不佳有关,这主要发生在发展中国家。全球有超过80%的废水未得到收集或处理,城市居住区是点源污

染的主要来源。

水资源问题不仅是一个环境和经济问题,同时也是社会和政治问题。据统计,在过去50年中,由水引发的冲突已有507起,其中37起是跨国境暴力纷争,21起演变为战争冲突。水已成为人类可持续发展的核心要素。

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

联合国秘书长潘基文在今年世界水日的致辞中呼吁:为了应对与水有关的许多挑战,我们必须本着联合合作的精神,接受新的想法和创新,并愿意分享我们都需要的解决办法,以实现一个可持续的未来。(新华社北京3月21日电)

商水县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

商告字[2015]06号

经商水县人民政府批准,商水县国土资源局决定以挂牌方式出让一(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

出让地块的基本情况和规划指标要求

挂牌时间:2015年4月10日09时至2015年4月23日16时。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场确定竞得人。

(二)竞买申请人在提供竞买保证金交纳凭证时需提供竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书、商业金融机构出具的资信证明。

(三)本次挂牌有底价。

八、联系方式与银行账户

联系地址:周口市市阳路大闸北600米路东(周口市公共资源交易中心)

联系人:苑庚庚 王硕

联系电话:0394-8106967

监督人:曾照伦

联系电话:0394-5441696

开户单位:周口市公共资源交易中心

开户行:河南省周口市市区农村信用合作联社

账号:00000068104003806012

商水县国土资源局

2015年3月20日

商水县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

商告字[2015]07号

经商水县人民政府批准,商水县国土资源局决定以拍卖方式出让两(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

挂牌时间:2015年4月10日09时至2015年4月23日16时。

七、其他需要公告的事项:

(一)本次拍卖有底价。

(二)竞买申请人在提供竞买保证金交纳凭证时需提供竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书、商业金融机构出具的资信证明。

八、联系方式与银行账户

联系地址:周口市市阳路大闸北600米路东(周口市公共资源交易中心)

联系人:苑庚庚 王硕

联系电话:0394-8106967

监督人:曾照伦

联系电话:0394-5441696

开户单位:周口市公共资源交易中心

开户行:河南省周口市市区农村信用合作联社

账号:00000068104003806012

商水县国土资源局

2015年3月20日